Fiche ……
Connaissance des nombres
Fr25


Produit d’ écritures fractionnaires


(Entraînement 1 Effectue les calculs suivants
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A= EQ \s\do1(\f(7;3)) ( EQ \s\do1(\f(5;7))

A = EQ \s\do1(\f(…… ( ……;…… ( ……))
A = EQ \s\do1(\f(......;......))
B=  EQ \s\do1(\f(11;4))  (   EQ \s\do1(\f(3;2))

B = EQ \s\do1(\f(…… ( ……;…… ( ……))
B = EQ \s\do1(\f(......;......))
C = EQ \s\do1(\f(3;7))  (  EQ \s\do1(\f(3;7))
C = EQ \s\do1(\f(…… ( ……;…… ( ……))
C = EQ \s\do1(\f(......;......))
D = EQ \s\do1(\f(2;3))  (  4
D = EQ \s\do1(\f(…… ( ……;…… ( ……))
D = EQ \s\do1(\f(......;......))

E =  EQ \s\do1(\f(4;5)) (  EQ \s\do1(\f(3;7)) (  EQ \s\do1(\f(1;3))
E = EQ \s\do1(\f(…… ( …… ( ……;…… ( …… ( ……))
E = EQ \s\do1(\f(......;......))
F =   2 (  EQ \s\do1(\f(4;11)) (  EQ \s\do1(\f(2;3))
F = EQ \s\do1(\f(…… ( …… ( ……;…… ( …… ( ……))
F = EQ \s\do1(\f(......;......))
G =  EQ \s\do1(\f(5;7))  ( 2 ( EQ \s\do1(\f(2;3)) 

G = EQ \s\do1(\f(…… ( …… ( ……;…… ( …… ( ……))
G = EQ \s\do1(\f(......;......))
H = EQ \s\do1(\f(5;3)) ( EQ \s\do1(\f(1;7)) ( EQ \s\do1(\f(11;10))
H = EQ \s\do1(\f(…… ( …… ( ……;…… ( …… ( ……))
H = EQ \s\do1(\f(......;......))
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(Entraînement 2 Effectue les calculs suivants 
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A= EQ \s\do1(\f(- 3;2)) ( EQ \s\do1(\f(7;5))

A = EQ \s\do1(\f(…… ( ……;…… ( ……))
A =  EQ \s\do1(\f(......;......))
B= EQ \s\do1(\f(- 1;7)) (  EQ \s\do1(\f(7;- 3))

B = EQ \s\do1(\f(…… ( ……;…… ( ……))
B =  EQ \s\do1(\f(......;......))
C = - 7  (  EQ \s\do1(\f(- 3;- 2))
C = EQ \s\do1(\f(…… ( ……;…… ( ……))
C = EQ \s\do1(\f(......;......))
D = EQ \s\do1(\f(- 2;- 5))  ( EQ \s\do1(\f(- 7;- 3))
D =  EQ \s\do1(\f(…… ( ……;…… ( ……))
D =  EQ \s\do1(\f(......;......))

E =  EQ \s\do1(\f(4;5))  (  EQ \s\do1(\f(1;- 3))
 
F =  EQ \s\do1(\f(3;- 7))  ( ( - 2 )


G =  EQ \s\do1(\f(- 5;- 7))  (  EQ \s\do1(\f(5;- 3)) 


H = EQ \s\do1(\f(- 2;3)) ( EQ \s\do1(\f(- 1;- 7)) ( EQ \s\do1(\f(- 11;- 10))


(Entraînement 4 Effectue les calculs suivants 

A = (  EQ \f (1;7)  (   EQ \f (9;7)  ) (  EQ \s\do1(\f(4;5))

B = (   EQ \f (6;5)  (   EQ \f (9;5)  ) (  EQ \s\do1(\f(3;- 7))
C =  EQ \s\do1(\f(4;5))  (  ( EQ \s\do1(\f(2;3))  (  EQ \s\do1(\f(8;3)) ) 

D =  EQ \s\do1(\f(- 1;- 7))  ( ( EQ \s\do1(\f(7;11))  +  EQ \s\do1(\f(5;11)) )


E = (   EQ \s\do1(\f(16;4))  (   EQ \s\do1(\f(3;4))  ) ( (  EQ \s\do1(\f(2;3))  (  EQ \s\do1(\f(5;3))  )

 
F  = EQ \s\do1(\f(- 2;3)) ( (   EQ \s\do1(\f(5;4))  (   EQ \s\do1(\f(7;4))  )

G = (    EQ \f (1;12)  +    EQ \f (1;4)    ) (  EQ \s\do1(\f(- 2;3))























    �EQ \s\do1(\f(- 2;- 3))� ( �EQ \s\do1(\f(5;- 7))� 


= �EQ \s\do1(\f(( - 2 ) ( 5;( - 3 ) ( ( - 7 )))� 


=  �EQ \s\do1(\f(- 10;+ 21))�


=  -  �EQ \s\do1(\f( 10;21))� 


( le signe devant la barre de fraction )








Multiplications de fractions





  





Multiplication de fractions





  





Pas besoin du même dénominateur





�EQ \s\do1(\f(2;3))� ( �EQ \s\do1(\f(5;7))� ( 4 


= �EQ \s\do1(\f(2 ( 5 ( 4;3 ( 7 ( 1))� 


= �EQ \s\do1(\f(40;21))�
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